

Włocławek, dnia 26.01.2022.r.

Zamawiający:
PGK „Saniko” Sp. z o.o.
ul. Komunalna 4
87-800 Włocławek

Odpowiedzi na zapytania wykonawców dotyczące treści SWZ

Dotyczy: Dostawa odzieży roboczej i ochronnej oraz środków ochrony indywidualnej dla pracowników PGK „Saniko” Sp. z o.o. we Włocławku.

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2021 poz. 1129 ze zm.) – dalej: ustawa Pzp, wykonawcy zwrócili się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

W związku z powyższym, zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1:

Opis przedmiotu zamówienia - poz. 6 => prosimy o uszczegółowienie opisu budowy obuwia.

Odpowiedź:

Buty typu póładidas dla sprzątaczk:

- odporne na wchłanianie wody,
- kolor ciemny,
- podeszwa antypoślizgowa,
- wykonane z materiału skóropodobnego w całości,
- podeszwa gumowa, obuwię wiązane wykonane z eko skóry, jak w opisie,

szczegółowy wykaz rozmiarów wskazany będzie podczas składania zamówienia. Mając na uwadze treść udzielonych wyjaśnień, oraz potrzebę usunięcia rozbieżności pomiędzy ich treścią a treścią dokumentu zamówienia, zamawiający, działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp, postanawia wprowadzić zmiany do załącznika nr 1 do SWZ. Zmodyfikowana treść załącznika numer 1 do SWZ stanowi załącznik do niniejszego pisma.

Pytanie 2:

Opis przedmiotu zamówienia - poz. 9 => prosimy o dopuszcza skład materiału min. 95% bawełna.

Odpowiedź:

Zamawiający postanawia pozostawić zapisy załącznika nr 1 do SWZ w ww. zakresie bez zmian.

Pytanie 3:

Opis przedmiotu zamówienia - poz. 13 => prosimy o dopuszczenie kurtki posiadającej dodatkowo właściwości antystatyczne.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza, postanawia pozostawić zapisy załącznika nr 1 do SWZ bez zmian.

Pytanie 4:

Opis przedmiotu zamówienia - poz. 38 => prosimy o wskazanie typu maski: I, II czy IIR?

Odpowiedź:

Typ maski: IIR.

BZ.ZP.02/20/01/22

Mając na uwadze treść udzielonych wyjaśnień, oraz potrzebę usunięcia rozbieżności pomiędzy ich treścią a treścią dokumentu zamówienia, zamawiający, działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp, postanawia wprowadzić zmiany do załącznika nr 1 do SWZ.
Zmodyfikowana treść załącznika numer 1 do SWZ stanowi załącznik do niniejszego pisma.

Pytanie 5

Czy cała oferta zapakowana w jeden plik pdf i podpisana podpisem elektronicznym będzie uznana za prawidłowo złożoną?

Odpowiedź:

W przypadku gdy wykonawca przekazuje połączone w jednym pliku PDF ofertę, formularz cenowy i inne dokumenty wymagane wraz z ofertą, a plik został podpisany kwalifikowanym podpisem elektronicznym, podpisem zaufanym lub osobistym takie złożenie należy uznać co do zasady za poprawne.

W przypadku dokumentu elektronicznego trudno mówić o złożeniu podpisu „na dokumencie” lub „pod treścią”. Kwalifikowany podpis elektroniczny, podpis zaufany lub osobisty co do zasady (ale mogą być wyjątki), obejmuje całą treść niezależnie od tego, gdzie znajduje się wizualizacja tego podpisu lub czy ta wizualizacja w ogóle występuje. W przypadku postaci elektronicznej wszystkie składane dokumenty (tj. m.in. oferta, formularz cenowy, oświadczenie z art. 125 ust. 1 Pzp) mogą być scalone do jednego pliku PDF, który podpisuje osoba upoważniona (podpisują osoby upoważnione) do wyrażania woli w imieniu wykonawcy (podmiotu składającego te dokumenty). Kwalifikowany podpis elektroniczny, podpis zaufany lub osobisty może być zatem złożony „na jednym pliku” zawierającym wewnątrz formularz ofertowy, formularz cenowy oświadczenia, i inne dokumenty składane wraz z ofertą, obejmując tym samym je wszystkie.
Informacje o środkach komunikacji elektronicznej, przy użyciu których Zamawiający będzie komunikował się z wykonawcami, oraz informacje o wymaganiach technicznych i organizacyjnych sporządzania, wysyłania i odbierania korespondencji elektronicznej, oraz opis sposobu przygotowania i złożenia oferty wyjaśniają szczegółowo rozdziały XIV i XV SWZ.

Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian.

Załączniki:

1. Załącznik nr 1 do SWZ – Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia – aktualizacja z dnia 26.01.2022r.

Kierownik Biura Zarządu

mgr inż. Violetta Sartanowicz

.....
Kierownik zamawiającego lub osoba upoważniona do podejmowania czynności w jego imieniu